LECCION 4 - EJERCICIO 4 (15.4) v.2005

= [NICIO

= DEFINICION LADO 1-2 DEL TRIANGULO

23 =0, 22 =1- 71

4~ g.a(1-Cy) 1 gy

= DEFINICION CARGA DISTRIBUIDA EN LADO 1-2 DEL TRIANGULO
= SUPONEMOS DESPLAZAMIENTOS EN LADO 1-2 DEL TRIANGULO

= LONGITUD DEL LADO 1-2

L12 = +fx21% +y21?

= CALCULO DEL TRABAJO DE LA FUERZA APLICADA EN LADO 1-2
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o VECTOR DESPLAZAMIENTOS EN UN PUNTO

{2}

o YECTOR FUERZA APLICADA EN UN PUNTO

{2}

o TRABAJO FUERZA APLICADA

(grl (1 -22) +gx2 £2) (uxl (1-£2) +ux2 £2) + (gvl (1 -852) +qv2 £2) (uvl {1-22) +uy2 £2)

— L21 {gxl (Zuxl +ux2) +gx2 (uxl +Z2ux2) +2 gyl uyl +gy2 uyl + gyl uyz + 2 gy2 uy2)
6

= DEFINICION TRABAJO UTILIZANDO FUERZAS NODALES CONSISTENTES

o YVECTOR FUERZAS NODALES CONSISTENTES
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o VECTOR FUERZAS NODALES

o TRABAJO FUERZAS NODALES CONSISTENTES

fxluxl + fx2 ux2 + fvluyl + £fv2 uy2

= ASIGNACION DE VALORES FUERZAS NODALES CONSISTENTES
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— L21 (2 gxl + gx2)
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— L21 (2 gyl +qv2)
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1
— L21 {gxl + 2 gx2)
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